



**Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a  
Departamentul Slujirea Copiilor din România**

**Povestirea copiilor – 25 ianuarie 2025**

### **Prieteni în fapte bune**

Într-un mic oraș, unde străzile erau pline de flori și zâmbetele copiilor răsunau pe la fiecare colț, trăiau trei prieteni: Ana, Luca și Maria. Ana era o fetiță curajoasă, care îi plăcea să ajute pe cei din jur. Luca era un băiețel isteț, mereu curios și dornic să învețe lucruri noi. Maria, de altfel, era o fetiță talentată la desen, adesea petrecându-și timpul creativ cu foi de desen și creioane colorate.

Într-o zi, cei trei prieteni au decis să organizeze o mică acțiune de ajutorare pentru bătrânii și copiii nevoiași din cartier. Au făcut câteva prăjituri și au strâns jucării și cărți pe care nu le mai foloseau, și s-au dus la fiecare ușă, oferindu-le cu zâmbete și răbdare.

Pe măsură ce mergeau, remarcau că unii oameni erau recunoscători, dar alții nu le răspundeau cu același entuziasm. Acesta era un lucru care îi făcea să se simtă un pic triști, dar Ana le-a spus:

- Nu trebuie să ne lăsăm descurajați! Fiind buni, aducem lumină și bucurie în viața altora, chiar și atunci când nu primim răspunsul așteptat.

După ce au terminat misiunea lor, s-au așezat sub un copac și au început să discute despre ce învățaseră. Maria a spus:

- M-a făcut să mă gândesc la pilda lui Isus despre talanți. Fiecare dintre noi are daruri speciale, iar noi trebuie să le folosim pentru a face bine.

Luca a adăugat:

- Așa este! Isus a spus că unii au primit cinci talanți, alții doi, și unii unul, dar toți au fost învățați să folosească acele daruri pentru a-i ajuta pe cei din jur. Chiar dacă unii nu apreciază darurile noastre, asta nu înseamnă că nu putem face o diferență.

Cei trei prieteni au înțeles că, deși în viață nu toată lumea va răspunde pozitiv, acțiunile lor bune contează. Așa că au promis că vor continua să ajute, căci fiecare gest de bunăvoință este important și poate aduce schimbări în viețile celorlalți.

Astfel, cu zâmbetul pe buze și inima plină de bucurie, au plecat spre casele lor, oftând fericiți, știind că faptele lor bune, oricât de mici, aveau puterea de a aduce o rază de lumină în viețile celor din jur.